
COLORETTA
Coloretta is een fijngeweven, tweekleurig omslagmateriaal met een subtiel, maar kenmerkend kleurverloop. De kleur  
verandert afhankelijk van de kijkhoek, wat resulteert in een stijlvolle en chique uitstraling, perfect voor luxe boeken en  
verpakkingen. Gemaakt van milieuvriendelijke viscose en FSC-gecertificeerd. Verkrijgbaar in 12 kleurstellingen. 

Coloretta is a finely woven, two-toned cover material with a subtle, yet distinctive colour gradient effect. Its colour changes 
depending on the angle of view, giving it a stylish and chic look, perfect for luxurious books and packaging. Made from  
eco-friendly viscose and FSC-certified. Available in 12 colourways. 

Coloretta ist ein fein gewebtes, zweifarbiges Einbandmaterial mit einem subtilen, aber unverwechselbaren Farbverlaufsef-
fekt. Seine Farbe ändert sich je nach Blickwinkel und verleiht ihm ein stilvolles und schickes Aussehen, perfekt für luxuriöse 
Bücher und Verpackungen. Hergestellt aus  umweltfreundlichen Viskose und FSC-zertifiziert. Erhältlich in 12 Farbvarianten.
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TECHNISCHE SPECIFICATIES TECHNICAL SPECIFICATIONS
TECHNISCHE DATEN

COLORETTA
ketting/warp/Kette

inslag/weft/Schuss

gewicht/substance

dikte/caliper/Dicke

cachering/backing paper

lengte/roll size/Länge

breedte/width/Breite

draden/threads/Fäden 
celvezel/rayon/Zellwolle*
Nm

draden/threads/Fäden 
celvezel/rayon/Zellwolle*
Nm

zuurvrij papier/acid free paper/
säurefreies Papier

benutbare breedte/usable width/Nutzbreite

per cm
%
Nm

per cm
%
Nm

g/m2
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NATURAL FINISH

LENZING™ en ECOVERO™ zijn handelsmerken van Lenzing AG. LENZING™ and ECOVERO™ are trademarks of Lenzing AG. LENZING™ und ECOVERO™ sind Handelsmarken der Lenzing AG. 

≈ 40

* Gebruik van LENZING™ ECOVERO™ vezels. Using LENZING™ ECOVERO™ fibers. Verwendung von LENZING™ ECOVERO™ Fasern. 
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